

Vážení rodiče,

do poslední chvíle jsme doufali, že se situace ve vládě vyřeší a stávka tedy nebude nutná.

Bohužel se ukázalo, že školství ve skutečnosti není prioritou současné vlády.

***Rádi bychom Vás tedy informovali, že se naše škola PŘIPOJÍ ke stávce 27. listopadu 2023.***

**V tento den budou základní škola, mateřská škola, školní družina i školní jídelna uzavřeny.**

Naším společným zájmem je, aby děti získaly kvalitní vzdělání a aby si ze školních let odnesly co nejvíce užitečných znalostí a dovedností, se kterými se v životě dobře uplatní. V zájmu naší společnosti by proto mělo být, abychom dětem vytvořili ty nejlepší podmínky pro vzdělávání a připravili jim i sobě perspektivní budoucnost.

Rádi bychom Vás seznámili s důvody, které nás vedou k účasti ve stávce:

Zásadně nesouhlasíme s propadem již nyní nepříliš vysoké reálné mzdy nepedagogických pracovníků. Pokud se naplní avizované škrty jejich počtu, bylo by velmi těžké zajistit provoz škol. Ve svém důsledku to může mít vliv na kvalitu a dostupnost školního stravování a celkového chodu školy.

Nedostatek finančních prostředků ve školách by způsobil výrazný pokles počtu hodin věnovaných výuce. To znamená především omezení dělení tříd na skupiny, ve kterých je vzdělávání efektivnější, dále zvyšování počtu žáků ve třídách, omezování volitelných předmětů a možná i ohrožení existence malotřídek. Snížení finančních prostředků na asistenta pedagoga by ohrozilo společné vzdělávání dětí se speciálními vzdělávacími potřebami a rovněž by omezilo možnost pořizování učebnic a pomůcek. Z výše uvedených skutečností vyplývá, že důvodem stávky nejsou platy učitelů, které ostatně ani nejsou předmětem současného vyjednávání školských odborů a vlády. Chceme zabránit celkovému snižování výdajů na vzdělávání a razantnímu propadu jeho kvality.

Pokud by se naplnil scénář předkládaný naší vládou, znamenalo by to v praxi návrat k situaci ve školách před desítkami let a s tím souvisejícímu poklesu úrovně vzdělávání.

Taktéž nelze souhlasit s účelovou manipulací, která se stále častěji objevuje ve veřejném mediálním prostoru. Informace o stavu školství jsou neustále zkreslovány a ve výsledku velmi negativně poškozují obraz pedagogů a škol v očích veřejnosti.

Chystané změny jsou v přímém rozporu nejen s vyučovacími trendy v evropských zemích, ale také s požadavky na neustálé inovace a nové trendy, které bychom měli aplikovat do školské praxe.

Vážení rodiče,

chtěli bychom vás tedy požádat o pochopení a podporu našich požadavků. Věřte, že jednáme v současném i budoucím zájmu vašich dětí.

Za ZŠ J. Suka a MŠ Křečovice

Mgr. Petra Šimrová, ředitelka školy

Za stávkový výbor : Mgr. Veronika Weinerová, Hana Součková